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portunità di parlare in questo senso, mentre fer-
veva la discussione sopra le cose delle Romagne. 
Ecco tutto; e credo che ciò basti. 

Presidente. Così è esaurito l'incidente. 

Si annunciano due domande d'interrogazione ed ana d'interpellanza. 
Presidente. Devo comunicare alla Camera due 

domande d'interrogazione ed una d'interpellanza. 
(Oh! Oh!) 

La prima domanda d'interrogazione è nei se-
guenti termini: 

u II sottoscritto desidera interrogare il mini-
stro degli affari esteri sulla riunione della con-
ferenza europea per gli affari d'Egitto. 

u Di Sant'Onofrio „ 
L'altra è degli onorevoli Basetti Gr. L. e Bor-

sari ed è nei seguenti termini: 
" I sottoscritti chiedono d'interrogare il ministro 

delle finanze intorno all'esscuzione della legge sulla 
perequazione fondiaria nell'antico compartimento 
modenese. „ 

La domanda d'interpellanza poi è così conce-
pita: 

" I sottoscritti domandano d'interpellare il mi-
nistro dei lavori pubblici sulla concessione delle 
ferrovie di quarta categoria. 

" Sorrentino, Della Rocca, Ruggiero. „ 
Prego l'onorevole ministro dell'interno di vo-

ler dare comunicazione di queste domande ai 
suoi colleghi ai quali son dirette. 

Domani seduta alle 10 antimeridiane. 
La seduta è ievata alle 8, 10. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 
Seduta antimeridiana. 

Stato di previsione dell'entrata per l'eserci-
zio 1884-85. (136-A) 

Seduta pomeridiana. 
1° Seguito della ' discussione del disegno di 

legge sopra lo stato di previsione della spesa del 

Ministero dell' interno per l'esercizio 1884-85 
(142-A) 

2° Responsabilità dei padroni e imprenditori 
per gli infortuni degli operai sul lavoro. (73) 
( Urgenza) 

3° Circoscrizione giudiziaria ed amministra-
tiva dei due mandamenti di Pistoia. (118) 

4° Disposizioni intese a promuover© i rim-
boschimenti. (35) ( Urgenza) 

5° Stato degli impiegati civili. (68) ( Urgenza) 
6° Provvedimenti relativi alla Cassa mili-

tare. (23) 
7° Modificazioni ed aggiunte al titolo VI della 

legge 20 marzo 1865 n. 2298, allegato F sulle 
opere pubbliche. (31) ( Urgenza) 

8° Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) (Urgenza) 

9° Abolizione delle decime e di altre presta-
zioni fondiarie. (86) (Urgenza) 

10° Aggregazione del comune di Palazzo Ca-
navese al mandamento d ' Ivrea. (213) 

11° Pensioni degli impiegati civili e dei mili-
tari, e costituzione della Cassa-pensioni. (22-AJ 
( Urgenza) 

12° Proroga del termine concesso dall'art. I o 

della legge 29 giugno 1882 ai comuni del com-
partimento Ligure-Piemontese. (226 A.) (Urgenza) 

13° Spesa straordinaria per riparazioni delle 
opere idrauliche di I a e 2 a categoria. (176-A) 
(Urgenza) 

14° Trasferimento dalla " Mediterranean exten-
sion telegraph Company „ alla " Eastern tele-
graph Company „ di concessioni per comuni-
cazioni telegrafiche sottomarine fra la Sicilia e 
Malta e fra Otranto e Corfù. (218) 

15° Ampliamento del servizio ippico. (208-A) 
CUrgenza) 

16° Aggregazione del comune di Penango al 
mandamento di Moncalvo. (212) 

17° Estensione alle provincie Venete e a quelle 
di Mantova e Roma della legge sulla coltivazione 
delle risaie. (194) ( Urgenza) 
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